


1. Pourquoi l’épargne est-elle nécessaire à l’augmentation du niveau de vie?

Réponse : Sans épargne de long terme, on ne peut financer des investissements, ce qui signifie que l’on ne peut pas améliorer la qualité et la quantité des ressources nécessaires à la croissance économique et par le même fait nécessaire à l’augmentation du niveau de vie.

2. À court terme est-il possible de voir une augmentation du niveau de vie sans qu’il y ait une croissance économique?

Réponse : Même s'il n'y avait pas de croissance économique, il pourrait y avoir amélioration du niveau de vie en raison de la mise en place de mesures de répartition.



